

“孩子,小鸟的家在蓝天”

三个顽童拴住斑鸠街头玩耍,两个巡防队员解救放飞大自然



被解救时,小鸟腿上还拴着绳子

□晚报首席记者 徐富盈/文
 晚报记者 廖谦/图

本报讯 几个孩子拴住一只斑鸠当宠物来玩,腿受伤的斑鸠挣脱绳子想跑时,又被追着打。就在这时,巡防队员出现了。

昨日上午9时许,绿东村伏牛南社区巡防队员赵勇和贾洪海,巡逻到陇海路与秦岭路交叉口东南角的家属院门口时,只见3个八九岁的孩子,猛追一只在地上扑腾的灰鸟。小鸟腿上拴着红色的绳子,虽然双翅不停打着地面,但就是飞不起来。两队员立即上前,赵勇把灰鸟小心按住,拿起来一看,只见小鸟腿上被绳子拴着的

地方,已经流出血来。

赵勇仔细一看这只小鸟,原来是一只绒毛刚刚褪完的斑鸠。一个孩子说,这只斑鸠是亲戚2天前从老家捉来,让他养着玩的。赵勇他们对孩子们说,鸟类是人类的好朋友,人人都该保护鸟类。这只鸟很小,它也有爸爸妈妈,它也想家了……一番劝解后,3个小朋友知道把鸟拴在家里并且伤了它是不对的,同意巡防队员把鸟放飞。

随后,巡防队员把鸟腿上的红绳子解下来,又找来小米撒到屋内,在屋内放了一碗水,让这只鸟独自在屋内吃东西。11时许,巡防队员把恢复元气的斑鸠放飞。 线索提供 王先生



携手福彩 与爱同行

3年来,我虽谈不上是一个忠实的彩民,却也坚持长期买彩,彩票的种类很多,而我却一直钟情于买福利彩票,我和几个彩友们都认为福利彩票是一种爱心的象征,选择买福利彩票在享受中奖乐趣的同时,也能够使更多的人获得帮助。我们每次买彩票的钱将通过福彩去用来帮助社会上的那些弱势群体。如此利人利己,这让我们何乐而不为呢。

在这次抗震救灾中,中国福彩为灾区捐款近亿元,各地福彩投注站都踊跃自发组织捐款捐物,广大彩民也纷纷把中得的奖金拿出来捐献给地震灾区的同胞们,这真是地震无情,人间有爱,这些义举怎能不让我们为之感动!这不正体现了福利彩票那温情融融的发行宗旨么:买张彩票,献份爱心,“扶老、助残、救孤、济困”,让千千万万彩民的爱心,通过小小的彩票汇聚成河,年复一年的帮扶着那些需要帮助的人们。

记得去年7月初,我的一位澳大利亚朋友 John 来郑州要我带他去少林寺游玩时,我们还谈起了各国的彩票,兴起时,我教会了他如何玩福利彩票,我告诉他福利彩票以诚信为主,奖金高,中奖面广,玩法又简单易懂,像福彩3D正是以选号简单、奖金固定、

中奖概率高、可倍投等特点风靡全国。我还特别告诉他,筹集的福利彩票公益金除主要用于支持社会保障等公益事业,还用于城乡福利机构和社区福利服务设施建设。John也赞道:“这种玩法奖金高又能用到实处,真让人觉得中不中奖都是值得的。”

相信我们每个中国人,这段时间都在密切地关注着地震灾区的报道。当灾害无情地降临,多少人为之忧心忡忡,心急如焚。在众志成城,抗震救灾,社会各界纷纷献出爱心之时,我和几个要好的彩友们也匆匆来到银行为四川地震灾区捐款,献一份绵薄之力,我们总共捐出了3000元钱,虽然很微薄,却裹裹着我们对受灾同胞的一片真挚爱心。

哀痛终将成为过去,留下的激荡却会成为永恒。在我们为遇难同胞而痛惜,因抗震救灾而感动的同时,这场灾难更让我们学会了要更加珍惜生命,珍惜友情,珍惜拥有的每一天。就让我们一起携手福彩,与爱同行,去多帮助那些需要帮助的人们,为社会和谐贡献出自己的一份力量吧!

杨珂
 郑州市中原区商务局

油贩子“重装上阵” 高速公路上倒柴油

昨日,一个“流动加油站”被高速交警查处

昨日上午,在京港澳高速665公里西半幅,一辆五菱面包车上装着几个塑料桶、一个电瓶、一个油泵,车上的人竟在高速公路上倒油,结果,被接到举报的高速交警抓了个正着。

晚报记者 张玉东 通讯员 杨军政/文 晚报记者 赵克/图

报警:油贩子在高速公路上倒卖柴油

昨日上午10时许,高速交警圃田大队接到报警:有两个油贩子正在京港澳高速665公里西半幅倒卖柴油。

巡逻民警朱晓冰、张岩迅速赶往现场,发现一辆五菱车(豫B85619)正在给大货车加油。油贩子发现警察过来,刚想开车溜走,便被民警和附近的郑州东服务区保安合力抓获。

民警打开五菱车车门一看:车内整整齐齐摆放了12个装满柴油的塑料桶,前面则安装着油泵和电瓶。

“我的一个老表从北京到广州去,到这儿没油了,打电话让我给他送点油过来,我就开车过来了。”司机王卫东称。“你弄这套加油设备就是为了给你亲戚送一次油吗?”面对民警的反问,王卫东低头无语。

交代:为了挣一笔,管它危险不危险

“桶有多大容量,都从哪搞的油?”在民警的追问下,王卫东含糊地说道:“我也不知道有多少油,大致花有1000多元吧,都是从郑州南三环附近的加油站拉的。”

“前面是电路,后面是柴油,电打火一旦发生意外,后果就不堪设想。你知道不知道这样加油有多危险?”民警告诫说。王卫东则表示,自己也知道很危险,但为了挣一笔,也就



油贩子被抓个正着

顾不了这么多了。

据附近加油站工作人员介绍,这套前面是电路,中间是油泵,后面是柴油的加油设备安装得很专业,而且加油速度很快,3分钟多钟就可以加满一油箱。据估算,按每桶25升计算,该车拉了近300升价值1500余元的柴油。

目前,此案已移交郑东新区公安分局博学路派出所处理。

街头撒欢,凶巴巴的大狗吓哭六龄童 无理强辩,狗的主人埋怨孩子太胆小 执法人员严加“管教”无证狗

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 “我拉着孙子在街头买菜,来买菜的几个人都带着狗,也不拴住。刚才一只大狗凶巴巴地对着我孙子大叫,6岁的孙子吓得大哭。我刚说了一句,狗的主人还说不能怨狗,怨孩子太胆小。”6月8日一早,记者接到赵老大的投诉。

当日8时许,记者赶到前进路与伊河路口,在路边的菜摊边,中原区执法局工作人员正在用捉狗的网兜把一只大灰狗拦住,并用绳子拴住它。狗的主人毛先生和执法人员拉扯着,不让把狗带走,但他却拿不出养狗证。

中原区执法局吕伟利副中队长介绍,虽然有关部门三令五申申办养狗证,但很多市民置之不理。“今日是端午节,又赶上高考。我们从昨日开始,对街头的无证狗进行了严格查处,每个中队都配有狗笼和狗网,只要市民举报,就会在几分钟内赶到现场。如果狗的主人拿不出养狗证,执法人员就可以把这些狗处置掉。”

线索提供 王先生



执法人员用芯片检测器检查狗的有关信息。
 晚报记者 廖谦 图